NOCTYNIUBUIUX B

CBEJIEHUSA

0 KOJIMYeCcTBe 00paleHnii IPakIaH U COAepPKAUIMXCS B HUX BOIPOCOB,
TocynapcTBeHHYIO Ci1y K0y 10 HA/I30pYy U KOHTPOJIIO B chepe o6pa3oBanusi KemepoBckoii 061acTn

(HaMMEHOBAHUE MCIIOJIHUTEIILHOTO OpraHa rocy1apcTBeHHo BiacTu KemepoBckoii 06acTi)

KosimyecTBo 00panieHuii, IOCTYNUBIIMX 32 OTYETHBI NePHOA B HCIIOJTHUTEIbHBIH Opras
rocynapcrBeHHoii Biaactu Kemeposckoii 061actu, ef.

154

3a SIHBaph - 1eKadpb 2015 rona
(OT4eTHBIH TIeproN)
B TOM YHCJI€ KOJNYECTBO 00palIeH i, MOCTYNMBIIMX U3 YIPABJIEHUS
no padote ¢ odpameHusiMu rpaxian AapmuHucrpanun Kemeposckoii 5

00/1acTH, e1.

Kosin4uecTBO BOPOCOB M0 COOTBETCTBYIOIEHl TEMATHKE, €]1.

Pe3yabTaThl pacCMOTPEHHS BONPOCOB (C y4eTOM
BOINIPOCOB, HAXOAAIUXCH HA PACCMOTPEHHH HA KOHeLl
I moayroaus), ea.

Kaacecnpukanus nocTynuBIIMX BONPOCOB MO

npeaMeTy BeJeHHUsl, e/l.
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IMocTynuiio Ha pacCMOTPEHHE HENMOCPEACTBEHHO B MCIIOTHUTEIbHBIN OPraH rocyAapcreeHHoii Biaactu Kemeposckoii o6s1actn
KoHCTUTYHHOHHBIH CTPOIi 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
OCHOBBI FOCYaPCTBEHHOTO YIIPaBJIeHUS 2% 12 4 10 0 0 24 1 1 0 1 25 0
I'paxnanckoe npaso 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cembst 3 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 2 1
JKuuine, B TOM YHCIIE: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- XXunuuHere BOIpoCH!; 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- Bompocsr XKKX. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tpya v 3aHATOCTHL HACEJICHHA 3 3 0 0 0 0 3 0 0 2 0 1 0
ConuajibHoe obecrieyeHne M CONMAIBHOE 4 1 0 3 0 0 4 0 0 2 0 2 0
CTpaxoBaHue
DUHAHCHI 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
Xo3stiicTBeHHAsI JeSITETLHOCTH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BHellIHeIKOHOMHYECKAST 1eATEbHOCTD.
TaMosKeHHOE 1e10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1T
PHPOZIHbIC PECYPCHI H OXpaHa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
OKPY’KaIoIeil MPHPOTHON cpeabl
Hndopmanus u nadopmaTnsamms 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Odpasosanue. Hayka. KyibTypa 126 67 58 29 21 66 30 10 5 100 11




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

3apaBooxpanenne. Pu3nyeckas KyJabTypa
u copr. Typmsm 8 3 0 5 0 0 8 0 0 7 0 1 0
Ofopona 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Be3onacHOCTh M 0XpaHa NPaBOMOPSIKA ’ 0 0 ) 0 0 ’ 0 0 ) 0 0 0
Yy .1

ronom{oue npaBo. Ucnonnenue 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HaKa3aHui
IIpaBocynue 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IIpoxyparypa. OpraHbl OCTHLIHH.
Ansokatypa. Horapuar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M .
Memyuapo;mue OTHOIIEHHS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

eKAYHAPOIHOE MPABO
HWnauBuAyadbHbIE IPABOBBIE AKTHI O
KaJApOBBLIM BOIIPOCaM, BONIPOcaM
Harpa:ieHusl, TOMUJI0BAHHSA, 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IPakIaHCTBA, IPHCBOEHNS MOYETHBIX U
MHBIX 3BaHUH
HUTOrO: 176 91 9 86 35 28 120 40 11 36 18 144 26
TlocTynuno Ha paccMOTpeHHE B
UCIIOJIHUTEIbHBIN OpraH rocy1apCTBEHHOM
Binacti KemepoBckoit o6s1acTy U3 ynpaBiieHus 7 4 0 3 1 1 5 1 0 4 0 3 0
10 padote ¢ 00paLIeHUsIMU FPAXKIAAH
Anmvunuctpanun KemepoBckoii obiactu
BCEI'O: 183 95 9 89 36 29 125 4 11 40 18 147 26

PaccmoTtpeHo Bonpocos (13 061ero
KOJHYeCTBA BOIPOCOB)

PaCCMOTpeHO BOIIPOCOB Ha JIMYHOM NpuemMe (l/l3 oouero

KOJIH4ecTBa BOHPOCOB)

Iosy4eHo MHEHHE aBTOPA 0 pPe3y/IbTaTaxX

pPaccMOTpeHus BOIIPOCOB (PB 00111ero KOJIMYeCcTBa
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